Premiera drugiego wydania powieści Mai Szymańskiej z cyklu "Ostatnia Wiedźma"
Z końcem października w sprzedaży ukazało się drugie wydanie "Ostatniej Wiedźmy" i "Piromanki", otwierających cykl powieści z pogranicza fantastyki i horroru autorstwa Mai Szymańskiej. Z początkiem grudnia książki weszły do dystrybucji Virtualo, należącego do grupy Empik.

 
"Ostatnia Wiedźma" to historia Alicji – ostatniej wiedźmy na ziemskim padole, która po stracie rodziców, jako mała dziewczynka trafia pod opiekę duchów. Do świata magii i nadprzyrodzonych mocy wprowadza ją Nielekarz. Bohaterka z każdym dniem zdobywa nowe umiejętności i przechodzi wyjątkową przemianę. Zostaje ostatnią wiedźmą, przed którą postawiono tajemniczą misję. Z czasem uczy się panować nad energią otoczenia, a jej moc przyjmuje niewyobrażalną siłę. Przeciwnicy wiedźmy z kolei nie przebierają ani w krwawych środkach, ani w mocnych słowach. W drugim tomie Al przestaje działać w pojedynkę i w walce z niebezpiecznym demonem towarzyszy jej tytułowa piromanka. 
Cykl "Ostatnia Wiedźma" jest tetralogią, w ramach której ukazały się jak dotąd 2 tomy powieści. Pierwsza edycja została przygotowana przez Novae Res w roku 2015 i 2019. W związku z wyprzedaniem całego nakładu autorka podjęła decyzję o ponownym wydaniu dwóch pierwszych tomów, ale tym razem z Ridero, w ramach self-publishingu. Oba tytuły zostały także poprawione, zyskały nową szatę graficzną i dostępne są w formie ebooka oraz w wersji papierowej. Maya Szymańska jest młodą pisarką, której wyobraźnia jest pełna mrocznych postaci nie z tego świata. Autorka urodziła się w 1990 roku w Sławnie, obecnie mieszka w Koszalinie. Na swoim koncie ma już kilka powieści, a na stronie internetowej publikuje opowiadania i własne grafiki, mieszczące się w ramach tworzonego od lat uniwersum. Pierwszą książkę wydała, jako licealistka. Aktualnie przygotowuje do druku kolejny tom cyklu "Ostatnia Wiedźma", którego premiera planowana jest na początek roku 2023. 
Oficjalna strona pisarki: https://mayaszymanska.com/
